

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 17.04.2024
Numéro de publication: HR01-1006011648

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées SCARCELLA Sàrl, La Chaux-de-Fonds

SCARCELLA Sàrl rue du Grenier 22 2300 La Chaux-de-Fonds

SCARCELLA Sàrl, à La Chaux-de-Fonds, rue du Grenier 22, 2300 La Chaux-de-Fonds, CHE-309.112.285. Nouvelle société à responsabilité limitée. Statuts du 11.04.2024. But: vente, installation et réglages de télévisions, satellite, sonorisation et multimédias; vente et commercialisation de vêtements et équipements de sports; fourniture et personnalisation de textiles; réalisations publicitaires, bâches et autres supports publicitaires; toutes prestations de services et toutes opérations convergentes à ces buts. Prestations accessoires, droits de préférence, de préemption ou d'emption: selon statuts. Les statuts comportent une clause d'arbitrage; pour les détails, voir les statuts. Capital social: CHF 20'000. Associés: Scarcella Mirco Salvatore, d'Italie, à La Chaux-de-Fonds, avec 160 parts sociales de CHF 100, et Scarcella Dylan Giuseppe, d'Italie, à Le Locle, avec 40 parts sociales de CHF 100. Gérants: Scarcella Mirco Salvatore, président, Scarcella Dylan Giuseppe et Scarcella Vincenzo, d'Italie, à La Chaux-de-Fonds, lesquels signent individuellement. Organe de publication: Feuille officielle suisse du commerce. Communications aux associés: lettre recommandée ou courrier électronique. Selon déclaration du 11.04.2024, la société n'est pas soumise à un contrôle ordinaire et a renoncé à un contrôle restreint.

Registre journalier no 1425 du 12.04.2024

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel